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KpuBHU3HA TUIOCKON KPUBOM

Bocnonb3ayemcs popmyrnon (26) ons BelMUCNEHNA KPUBUSHBI KPUBOW:
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1) KpnBasi 3agaHa napamMmeTpu4ecKu:
x = x(t)
{y = (1)
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[ToactaBum B (26) HaMgeHHbIE HAMW 3HAYEHUS:
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B (39)

(39) — dpopmyna ansi Bbl4MUCEHNS KOUBM3HbI NMITOCKOW KPUBOM, €CINN OHAa
3ajaHa napameTpUyecKu.

2) KpuBasi 3agaHa B Buae rpaduka:

y=f(x)

Torga napameTpuayem Tak:
{xzt
y=f)

{ﬁ:l {M
#=f W=r"

Il
-




KpuBHU3HA TUIOCKON KPUBOM

[MloaoctaBum B (39) HaMaeHHbIE HaMW 3HAYEHUS:
L L]

(40) — dopmyna onst BblYMUCIEHNSA KPUBU3HbBI NITOCKOMN KPMBOWU, €CIN
OoHa
3) val?éa a3|_|aaﬂ,lé:i|-||3:—!1/I %eHQ%lchltl)gl\lslaBMﬂ,e:

F(x,y)=0

F(x(0)t, y(1)) =0

F ¥ +I§yﬁ =0
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W= F,
Moactasum ¥ ¥ g (39):
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(41) — bopmyria BblHUCIIEHUSA KPUBU3HbI NMSTOCKOW KPUBOKM, €CIN OHa
3afjaHa napameTpUY4eCKMm.
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(39) — dbopmyna ans BblYUCNEHUA KPUBU3HDI
N1OCKOWN KPUBOW, €CINN OHa
3aJlaHa napamMeTpuYecKu.
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